
公表日：令和7年3月21日　 アンケート期間：令和　7年　2月　3日～令和　7年　2月　15日

事業所名：児童発達支援　放課後等デイサービス　Liebeままはら 対象人数（保護者）11人　回答者数 10人　回収 90.9%

チェック項目 はい
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ご意見 ご意見を踏まえた対応

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか。 10

環境的にも広い活動スペースとなっております。さら

にお子様の様子や遊びに合わせて、スペースを分け過

ごしやすい環境づくりに努めています。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか。 9 1
実際を見学の日しか見ていないので何とも言えませ

ん
より安全に配慮した職員配置を検討していきます。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置など

バリアフリー化の配慮が適切になされているか。
10

玄関は自動ドアということもあり、段差はありませ

ん。また、張り紙や絵カード等を用いて意思疎通がス

ムーズに行えるよう工夫しております。

4
生活空間は清潔で心地よい空間になっているか、

また子供たちの活動に合わせた空間になっているか。
10

毎日清掃を徹底し、清潔で心地よい空間を維持できる

ように努めています。

5 	事業所の環境・体制に満足しているか。 10

6
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上

で、放課後等デイサービス計画が作成されているか。
10

7 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか。 10

8
放課後児童クラブや児童館との交流や、

障害のない子どもと活動する機会があるか。
5 4 1

交流する機会を取り入れていけるよう検討していきま

す。

9 	個別支援計画に沿った支援が行われているか。 10
作成時には、全スタッフで共有し、定期的にモニタリ

ングや会議を行っております。

10 事業所の支援に満足しているか。 10
今後も満足して安心して通っていただけれるよう、支

援の質の向上に努め、体制を整えていきます。

11
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされた

か。
10

12
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達

の状況や課題について共通理解ができているか。
10

13
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行わ

れているか。
8 2

送迎時やLINE等の連絡手段を用いて、保護者様のご

相談に応じております。今後もご希望に合わせて面談

やお電話などで対応させていただけたらと思います。

14
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護

者同士の連携が支援されているか。
7 3

予定が合わず行けなかったのですが、またあれば参

加したいです

親子参加活動や座談会を行いました。今後もそのよう

な取り組みを継続していければと考えております。

15

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備す

るとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があっ

た場合に迅速かつ適切に対応しているか。

7 3
そのような場面にまだ出会ってないのでわかりませ

ん

今後も職員間で連携を図り、迅速な対応を心がけてま

いります。

16
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮が

なされているか。
10 アプリが使いやすいです

HUGのアプリやLINEを通しての情報共有もですが、

今後も送迎時等を通して直接お伝えできたらと思いま

す。

17

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、

連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子ども

や保護者に対して発信しているか。

9 1

HUGのアプリやLINEを通してイベントなどをお伝え

しております。また、インスタグラムでも情報をお伝

えしておりますので、ご確認いただけましたら幸いで

す。
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18 個人情報に十分注意しているか。 10

今後も個人情報の取り扱いには十分に注意するととも

に、SNS等に画像をアップロードする際は肖像権同意

書を頂き、それに沿った対応をしていきます。

19 スタッフの説明等に満足しているか。 10 今後も満足していただけるよう精進してまいります。

20
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ

ニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか。
10

各種委員会で定期的にマニュアルの見直し、訓練を行っており

ます。防災マニュアルについては玄関にも掲示しております。

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要

な訓練が行われているか。
8 2

毎月活動プログラムで避難訓練を設けております。今

後も毎月実施し、お子様や職員が災害発生時に適切な

対応できるよう、努めてまいります。

22 非常時の対応や備え（訓練等）に満足しているか 8 2
施設には防災リュックや備蓄品を用意してあります。

今後も必要に応じて備蓄の見直しをしていきます。

23 送迎は正しく行われているか。 9 1
送迎時間やご家族送迎等のご協力誠にありがとうござ

います。今後とも安全運転に努めていきます。

24 送迎時にお子様の様子を適切に共有できているか。 10

25 送迎時のスタッフの対応は良好か。 9 1
お子様や保護者様が安心できるように丁寧な対応を心

がけています。今後もより一層励んでいきます。

26 送迎対応に満足しているか。 8 2
先日チャイルドシートをつけていない子がいたの

で、少し気になりました。

道路交通法に基づいて着用義務のあるお子様には徹底

させていただいております。今後も安全に配慮して送

迎を行っていきますので、何かありましたらいつでも

ご相談いただけたらと思います。

27 	事業所での療育は役に立っているか。 10

28
保護者様はお子さまにもっと通ってほしいと思える事業所

か。
10

29 お子さまは通所を楽しみにしているか。 10

30 事業所での療育支援に満足しているか 10

ありがとうございます。今後もお子様・保護者様に安

心して信頼されるような施設づくりに努めてまいりま

す。何かありましたらいつでもご相談いただけたらと

思います。
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31
事業所に通われてからこれまでで、

保護者様が心に残ったエピソードを教えてください。
8 2

・子どもの成長を毎日感じ、辛かった育児が楽しく思えるように

なった。

・幼稚園生活では、友達の名前を全く言わなかったのが、施設に通

う様になり、施設の友達の話を良く聞かせてくれるようになった。

・子ども一人一人に合わせて対応してくれてるのがわかる。息子は

色んな事に興味があるので作業や話が中断するが、理解できるまで

向き合ってくれる。

・前までは与えられた事しかやろうとしなかったけど、自分から見

つけて「これやる！」と言う言葉がでてくるようになった。

・連絡帳アプリに楽しそうな様子を報告してくださるので楽しみに

しています

・保育園では気持ちを伝える事がなかなかできなかったがこちらで

は早くから自分の気持ちを伝えられて行動も活発的になってきてい

ます。

・○○ちゃんはたくさんのことを学びました…謝り方や感謝の仕方

を知っているところが好きなところです☺️

皆様から頂いた温かいお言葉を拝見して大変嬉しく思

います。今後もお子様に楽しく通っていただきながら

療育のサポートをしていけたらと思います。また、保

護者様にも安心して通えるような施設を目指して支援

していきますので、今後ともよろしくお願いいたしま

す。


